

ZP.271.72.2.2019.AC

Suwałki, dnia 30.09.2019r.

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP.271.72.2019 „Poprawa jakości kształcenia zawodowego w mieście Suwałki poprzez rozbudowę infrastruktury Zespołu Szkół nr 6 w Suwałkach – wyposażenie 5 części”*

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2018, poz. 1986 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na pytania postawione w piśmie przez jednego z Wykonawców:

**Pytanie nr 1**

Poz.5 - czy dopuszcza się moc układu grzewczego 700W?

**Odpowiedź:**

W poz. 5 zamawiający dopuszcza moc układu grzewczego 700 W. W związku z powyższym modyfikacji ulega załącznik nr 2.2.

**Pytanie nr 2**

Poz.5 - czy dopuszcza się wymiary komory roboczej 320x230x200 mm (szer x wys x gł) i wymiary zewnętrzne 510 x 550 x 470 mm (szer x wys x gł)?

**Odpowiedź:**

W poz. 5 zamawiający dopuszcza wymiary komory roboczej 320x230x200 mm (szer. x wys. x gł.) i wymiary zewnętrzne 510x550x470 mm (szer. x wys. X gł.). W związku z powyższym modyfikacji ulega załącznik nr 2.2.

**Pytanie nr 3**

Poz.9 - czy zamawiający dopuści wagę o zakresie do 510 g i odczycie tylko do 0,1mg?

**Odpowiedź:**

W poz. 9 zamawiający dopuszcza wagę o zakresie do 510 g, natomiast nie dopuszcza wagi o odczycie tylko do 0,1 mg, odczyt musi być od 0.01 mg do 1 mg. W związku z powyższym modyfikacji ulega załącznik nr 2.2.

Z up. PREZYDENTA  
  
Łukasz Kurzyński  
ZASTĘPCA PREZYDENTA